

纪录片《定风波》央视将播

呈现“潮人”苏东坡多维人生

近些年来，“东坡热”成为一种独特的文化现象。穿越千年，一部以北宋文学家苏东坡为主角的纪录片《定风波》将于7月31日在央视播出。

7月27日，《定风波》首播发布会在浙江杭州举行，创作团队在现场揭秘大宋“潮人”苏东坡的多维人生。

当下，有越来越多的年轻人喜欢苏东坡，不仅是因为他的词作天下一绝，更因为他身上所蕴含的品质。

好比一个网友评价苏东坡说：“命运虽给他以悲苦，岁月却赋予他随遇而安的乐观，饱经折磨的流放之路，反而成全了他的才情和旷达。”

苏东坡主题纪录片《定风波》将于7月31日在央视播出。该片入选国家广电总局“十四五”纪录片重点选题规划，是浙江省委宣传部、浙江省广播电视台年度重点项目，由浙江省文化产业投资集团有限公司(下称“浙江文投”)和



中央广播电视台总台精心打造，联合四川文化产业投资集团有限责任公司、浙文影业集团股份有限公司、浙江文投古镇文旅发展有限公司共同出品。

苏东坡曾两次任职杭州，与浙江有着深厚渊源，被杭州人民亲切地称为“老市长”。纪录片《定风波》正是浙江文投按照新时代文艺精品创优工程要求打造的一部反映新时代、新浙江、新气象的浙产文艺精品力作。

相较以往讲述苏东坡的

纪录片，《定风波》聚焦宋韵文化传承传播，围绕诗文、书画、美食、旅游、民生等主题，多维度描绘苏东坡的为官之道、志趣审美和精神世界，深入解读苏东坡的当代价值。

该片采用了纪实拍摄、专家解读、再现演绎相结合的艺术手法，既坚持了严谨的创作态度，也运用了契合时代的创新表达，是一部把握时代脉搏、讲述当代意义的文艺作品。

《定风波》总撰稿张海龙

介绍说，纪录片共5集，每集50分钟。

第一集“出川记”讲述苏东坡的成长与家风，建构其人生起始动力，探索其后来到杭州的动因；第二集“湖山记”讲述苏东坡首次为官杭州，受到湖山的滋养，实现真正的“胸有丘壑”；第三集“摩羯记”讲述苏东坡遭受乌台诗案带来的种种影响，以乐观精神面对人生的劫难；第四集“悬壶记”讲述苏东坡二度为官杭州，负责防疫、建安乐坊以及重新治理西湖；第五集“筑巢记”讲述苏东坡济苍生、度余生，保持“此心安处是吾乡”的人生态度。

以《定风波》为开端，浙江还将探索苏东坡IP的创新转化，延伸优秀影视作品的价值链，谋划打造以苏东坡为主题的音乐、展览、文创、文商旅综合体、文物主题游径等项目，积极将东坡文化转化成为大众可感知、可体验、可传播的文化产品和文化场景。 谢盼盼

60岁杨紫琼瑞士结婚



昨天，车手菲利普·马萨在社交平台晒出杨紫琼与男友让·托德举行婚礼的邀请卡片，透露杨紫琼已与相恋19年的男友在瑞士日内瓦结婚。

卡片上写道：“我们2004年6月4日在上海相识，2004年7月26日，让·托德向杨紫琼求婚，她答应了。在699天之后，7月27日在日内瓦，我们在家人朋友的陪伴下，一起庆祝了这个特别时刻。”

杨紫琼是华裔第一武打女星，也是奥斯卡历史上第一位华裔最佳女主角得主，她的演艺生涯可谓辉煌至极。而杨紫琼的老公让·托德是法拉利车队前总裁，他从1957年开始参与赛车，凭借一己之力带领法拉利车队走上巅峰，拯救了当时处于危难中的法拉利。他还是国际汽车联合会主席，个人成就辉煌，是世界闻名的成功人士。

7月27日，60岁杨紫琼与大16岁老公终于结束19年爱情长跑，在日内瓦于家人朋友的见证下举行了婚礼。 环球

好友曝刀郎已隐居十年



歌手刀郎睽违多年推出新专辑《山歌寥哉》，其中《罗刹海市》直接火到出圈，很多人都好奇刀郎这些年在做什么。

在《山歌寥哉》专辑介绍最后，刀郎专门感谢了郝雷、

梁学华、董大伟老师对该专辑提供的帮助。

“整张听下来，何止寥哉，岂止寥哉，妙哉也！”《山歌寥哉》发布当天，刀郎好友、著名音乐人郝雷就在朋友圈发文夸赞。

他透露，刀郎已隐居十年，每天过着“起、念、禅”的生活。郝雷提到，刀郎在专业上特别较真，一个靠山调的曲式，看了大量的文献和纪录片，也参考了很多专业人士的意见。 中新

文山三七、长白山西洋参特价再赠灵芝孢子粉

最近三七和西洋参以及诸多药材都涨价，有的已经翻倍提价，我们专卖店本周末最后一次特价供货，有需要的最近3天赶紧抢

基地价吃三七 直销大优势

众所周知，传统三七销售模式是：种植农户+收储大户+大药商+批发药商+零售商，中间加价环节多，往往白菜价变肉价！云大三七全国连锁三七直营机构是种植合作社直销模式，从云南种植基地到全国店面零售，省去了所有的中间流通环节，保真保纯保品质。

20年口碑品牌

云大三七在烟台最早直供文山三七，20年来云大三七始

●2斤五年三七和2斤五年西洋参共4斤，原会员总价是2312元，现特价1498元，同时再赠送价值998元长白山灵芝孢子粉1斤。 ●2斤六年三七和2斤六年西洋参共4斤，原会员总价是2860元，现特价1998元，同时再赠送价值998元长白山灵芝孢子粉1斤。

●活动期间：文山三七最低特价149元/斤开抢。 ●长白山西洋参最低特价198元/斤开抢。



终如一秉持诚信务实经营理念，坚守职业道德底线。三七世家，假一赔百，郑重承诺：

云大三七20年来专业直供

三七，是全国连锁大品牌，品质优，作用好，如现场加工，损耗补齐，如果在云大三七买到假劣三七，百倍赔偿！

长白山原产地西洋参

西洋参以长白山原产地品质为佳，该西洋参皂甙含量高、



营养成分全。《中国药典》中记载：西洋参能补气养阴、清热生津。用于气虚阴亏，内热消渴，咳喘痰血，虚热烦

倦，口燥咽干。近年来原材料不断涨价，品质西洋参提价不少，为了让消费者吃到好的西洋参，我们对接西洋参原产地，没有中间商，特价回馈，现场免费超细粉加工。

活动时间：2023年7月29日-31日

电话：6829989 免费送货

地址一：烟台日报社一楼读者接待室

地址二：云大三七专卖

(烟台五中斜对面)

分类信息

刊登热线
6630888

生活广场
刊登热线：6630888

回龙山功德园公墓 福缘殡仪一条龙

电话：0535-6757528/6757538

莱山区解甲庄镇沟头店村东 563、605、560路公交直达

24小时服务电话 400-0785-789

生前契约 提前规划 身后无忧

山东省民政厅批准的大型园林化、艺术化永久性合法公墓



家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

搬家服务

海港搬家 6268899 移家
二十年老字号

欢迎刊登

分类信息

小小投入 一呼百应
刊登热线：6630888